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، متر است. یکای فرعی  کدام است؟ ،  کمیت انرژی را نشان می‌دهد و یکای  در رابطۀ  - 1A = BC۲ACB
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در یک مکعب به طول اضلاع  سانتی‌متر می‌توان تعداد  مکعب کوچک جای داد. حجم مکعب‌های کوچک چند نانومتر مکعب است؟ - 2۵۲۵ × ۱۰۲۰
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اگر یک ظرف توخالی به جرم  گرم را پر از مایعی به چگالی  کنیم، جرم مجموعه  گرم می‌شود. حال اگر این ظرف را پر از مایعی - 3

به چگالی  نماییم، جرم مجموعه  گرم می‌شود.  چند گرم بر سانتی‌متر مکعب است؟
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جرم یک استوانه توپر به ارتفاع  با جرم کره توپر برابر می‌باشد. اگر شعاع استوانه توپر، سه برابر شعاع کره توپر باشد و چگالی کره،  برابر - 4
چگالی استوانه باشد، شعاع استوانه چند سانتی‌متر است؟

۲۰cm۲

۶۷٫۵۱۵۰۲۰۲٫۵۲۵۰٫۵

- درصد از حجم کره‌ای به شعاع  را حفره‌ای اشغال کرده است. این کره را داخل ظرف پر از آبی فرو می‌بریم، به طوری که داخل حفره پر از آب 5

) ( چند سانتی‌متر است؟) شود،  گرم آب ازظرف بیرون می‌ریزد. شعاع کره )
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کدام گزینه نادرست است؟ - 6
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با ذوب کردن  گرم از عنصری نیم‌کره‌ای توخالی به شعاع داخلی  و شعاع خارجی  ساخته‌ایم. اگر بخواهیم از همان ماده، نیم‌کره توخالی - 7

دیگری به شعاع داخلی  و شعاع خارجی  بسازیم، جرم مورد نیاز چند  می‌شود؟
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 8۴ × n + ۳ × c + ۶ × d۱۰۷
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شکل زیر، نیم‌کره‌ای از جنس آهن با چگالی  را نشان می‌دهد که حفره‌ای به شکل نیم‌کره و هم‌مرکز با نیم‌کره ایجاد شده است. اگر شعاع نیم‌کره  - 9

 و شعاع حفره  باشد، جرم نیم‌کره کدام است؟
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یکای فرعی فشار کدام است؟ - 10
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طول میله‌ای با یک خط‌کش مدرج اندازه‌گیری شده و به‌صورت  گزارش شده است. بیشترین و کمترین دقت این خط‌کش )به‌ترتیب از - 11
راست به چپ( چند میلی‌متر است؟

 و  و  و  و 
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یک کرۀ آلومینیمی به جرم  را درون ظرفی پر از آب می‌اندازیم. مشاهده می‌شود که  آب از ظرف بیرون می‌ریزد. چند درصد حجم - 12

کره را حفره تشکیل داده است؟ 
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طلافروشی در ساختن یک قطعه طلا به‌جای طلای خالص، مقداری نقره نیز به‌کار برده است. اگر حجم قطعۀ ساخته شده  سانتی‌متر مکعب و چگالی - 13

آن  باشد، جرم نقرۀ به کار رفته برحسب گرم کدام است؟ ) چگالی نقره و  چگالی طلا(
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مخلوطی از دو نوع مایع با چگالی‌های  و  درست شده است. اگر  حجم آن از مایعی با چگالی  بوده و  باقی‌مانده از مایع با چگالی  - 14

باشد، چگالی مخلوط برابر با کدام است؟

ρ۱ρ۲
۲
۵

ρ۱
۳
۵

ρ۲

+ ۳ρ۱ ρ۲

۵

۳ + ۲ρ۱ ρ۲

۵

۲ + ۳ρ۱ ρ۲

۵

۲ +ρ۱ ρ۲

۵

، اگر  جرم و  تندی باشد، کمیت مجهول  را برحسب یکاهای اصلی کدام و از جنس چه کمیتی است؟ )مضرب‌های  در رابطه  - 15

 و  در رابطه داده شده یکا ندارد.(
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،  و  را با حجم‌های یکسان درون یک ظرف استوانه‌ای شیشه‌ای ریخته‌ایم. جرم کدام‌یک از مایعات بیشتر از بقیه سه مایع مخلوط نشدنی  - 16
است؟


هر سه یکسان است.
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مقداری آب را داخل یک یخچال قرار می‌دهیم. پس از مدتی آب یخ می‌زند. بر اثر منجمد شدن حجم آب  افزایش می‌یابد. حجم یخ چند - 17
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ابزار زیر یک وسیلۀ اندازه‌گیری طول است. این وسیله چه نام دارد و دقت اندازه‌گیری آن کدام است؟ - 18
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درصد از آب به یخ تبدیل شد چگالی متوسط مخلوط چند گرم بر سانتی‌متر مکعب 400 گرم آب صفر درجه را داخل یخچالی قرار می‌دهیم وقتی  - 19

) خواهد شد؟ )
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آلیاژی را از مخلوط دو فلز  و  می‌سازیم اگر  درصد از جرم آلیاژ را فلز  و  درصد از حجم آلیاژ را فلز  تشکیل دهد، چگالی آلیاژ - 20

چند برابر چگالی فلز  است؟ )از تغییر حجم در اثر آلیاژ صرف‌نظر شود.(
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